

Αγαπητοί φίλοι,

Ο Δημοτικός Κινηματογράφος ξεκινά!






Όσοι αγαπάτε την 7η Τέχνη και θέλετε να ζήσετε από κοντά τη μαγεία του κινηματογράφου αλλά κι εσείς που θέλετε να αποδράσετε από τη ρουτίνα της καθημερινότητας και να απολαύσετε ένα ξεχωριστό απόγευμα, κάντε μία ταινία την ευκαιρία σας να βγείτε από το σπίτι.

Κάθε Σάββατο και Κυριακή, απολαύστε βραδιές κινηματογράφου στην αίθουσα προβολών του Συνεδριακού Κέντρου Καρπενησίου.

Ένταση και μυστήριο, δράση και περιπέτεια, γέλιο, δράμα και αίσθημα, διάσημοι ηθοποιοί και σκηνοθέτες, μεγάλες παραγωγές, λίγες μόνο μέρες μετά την πρώτη τους προβολή.. υπάρχουν όλα εδώ, στο Συνεδριακό Κέντρο.

Σας περιμένουμε... στο δικό μας σινεμά!

Στο Συνεδριακό Κέντρο θα λειτουργήσει ανανεωμένο κυλικείο από το "Γλυκοπλαστέιο" της πόλης μας με ζεστό ποπ-κορν, αναψυκτικά και ροφήματα, όπως...ταιριάζει στις κινηματογραφικές βραδιές μας.

-  Κατάλληλο για όλες τις ηλικίες
-  Κατάλληλο, επιθυμητή γονική συναίνεση
-  Απαραίτητη γονική συναίνεση
-  Ακατάλληλο κάτω των 15
-  Ακατάλληλο για ανηλίκους

Γενική είσοδος: 6€
Φοιτητικό, μαθητικό,
άνεργοι: 4€

Μέλη συλλόγου
ΑΜΕΑ δωρεάν

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΒΟΛΩΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2018



ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ


ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ
ΕΚΕΠΠΑΔΗΚ



ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ

Σάββατο 27 & Κυριακή 28 Ιανουαρίου 2018

Ωρα: 17:00

«Φερδινάνδος» (Μεταγλωττισμένο) 

Κινούμενα Σχέδια, 106'

Υπόθεση: Στην Ισπανία, ένας μεγάλος ταύρος με εξίσου μεγάλη καρδιά, ο Φέρντιναντ, εκλαμβάνεται από λάθος για άγριο κτήνος, και τον αρπάζουν από το σπίτι του ρίχνοντας τον στην αιχμαλωσία. Αποφασισμένος να επιστρέψει στην οικογένειά του, επιστρατεύει μια αταίριαστη ομάδα για την απόλυτη περιπέτεια.

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

Σάββατο 3 & Κυριακή 4 Φεβρουαρίου 2018

Ωρα: 20:00

«Το Τελευταίο Σημείωμα»

Ελληνικό Πολεμικό Δράμα, 106'

Σκηνοθεσία: Παντελής Βούλγαρης

Παίζουν: Αντρέα Κωνσταντίνου, Αντρέ Χένικε, Βασίλη Κουκαλάνη, Μελία Κράιλινγκ, Τάσο Δήμα

Υπόθεση: Η αληθινή ιστορία του 34χρονου Ναπολέοντα Σουκατζίδη, ο οποίος εκτελούσε χρέη διερμηνέα για τον Γερμανό διοικητή του στρατοπέδου Χαϊδαρίου Καρλ Φίσερ και ήταν ένας από τους 200 αγωνιστές οι οποίοι εκτελέστηκαν στην Καισαριανή την 1η Μαΐου 1944.



Σάββατο 10 & Κυριακή 11 Φεβρουαρίου 2018

Ωρα: 18:00

«Ο Γιος του Μεγαλοπατούσα» (Μεταγλωττισμένο) 

Κινούμενα Σχέδια, 92'

Υπόθεση: Ο νεαρός Άνταμ ξεκινά ένα επικό, παράτολμο ταξίδι για να ξετυλίξει το μυστήριο πίσω από τον χαμένο για χρόνια πατέρα του, που δεν είναι άλλος από τον θρυλικό Μεγαλοπατούσα! Κρυμμένος βαθιά μέσα στο δάσος για πολύ καιρό ώστε να προστατέψει τον εαυτό του και την οικογένειά του από τη HairCo, μία εταιρεία-κολοσσό που θέλει να κάνει πειράματα χρησιμοποιώντας το μοναδικό του DNA, θα πρέπει να επανασυνδεθεί με τον γιο του και μαζί να προετοιμαστούν για τον επερχόμενο κίνδυνο.

Σάββατο 10 & Κυριακή 11 Φεβρουαρίου 2018

Ωρα: 20:00

«The Post: Απαγορευμένα Μυστικά» 

Ιστορική, 115'

Σκηνοθεσία: Στίβεν Σπίλμπεργκ

Παίζουν: Μέριλ Στριπ, Τομ Χανκς, Τρέισι Λετς, Σάρα Πόλσον, Μπομπ Όντενκερκ

Υπόθεση: Ένα σκάνδαλο που περιλάμβανε τέσσερις προέδρους των ΗΠΑ, οδηγεί την πρώτη γυναίκα εκδότη εφημερίδας, Κέι Γράχαμ, της Ουάσιγκτον Ποστ, και τον άτεγκτο συντάκτη Μπεν Μπράντλι σε έναν δημοσιογραφικό πόλεμο απέναντι στην κυβέρνηση, ώστε να δημοσιευτούν τα Pentagon Papers.

Σάββατο 24 & Κυριακή 25 Φεβρουαρίου 2018

Ωρα: 20:00

«Star Wars: Οι Τελευταίοι Jedi» 

Επιστημονικής Φαντασίας, 152'

Σκηνοθεσία: Ριάν Τζόνσον

Παίζουν: Ντέιζι Ρίντλεϊ, Άνταμ Ντράιβερ, Μαρκ Χάμιλ, Τζον Μπογιέγκα, Όσκαρ Αϊζακ.

Υπόθεση: Ενώ η Ρέι προσπαθεί να πείσει τον αποσυρμένο Λουκ Σκάιγουοκερ να επιστρέψει στη μάχη και να ενωθεί με τους επαναστάτες, οι τελευταίοι από αυτούς βρίσκονται σε δεινή θέση, πολιορκημένοι από το στόλο του Πρώτου Τάγματος, που είναι έτοιμος για την τελική επίθεση.

